Co4eTtaTenbHOe CBOUCTBO
~ YMHOXeHua
THO c. 41 Ne143
10 * (4 * 5)




MaTtemMaTuKy y4YnTb — yM TOUYUTb.

MaTeMaTuUKy y4nTb — YM TOUYUTD.




CoueTaTtensHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUSA ‘

YuyeoHuk c.71 Ne307

9
(7%3)*3=7%3*3)=63

8
(9%2)*4=9%2*%4)=T2

12*9)*0=0




CouerarejibHOE CBOUCTBO

YMHOKEHUS

BoInosHu 1ecCTBUS M0 MOPAAKY

L T

3arpynusiembces?

Hcnoan3yn couyerareibHOE CBOMCTBO YMHOKEHUS

~>

Beruunciaun




CoueraresibHOE CBOMCTBO
YMHOKEHHS

CamocrosiTeabHast padora

I BapuanT I1 BapuanT
6 8
6*3)*2=6*3*2)=36 (T4 [*12 =T* (4% 2)=156
| 8 9
C @Fr2D)*9=72 @3 *3)*5=45
9 6

3@ =(3*3)*7=63 3*Q*Y=(3*2)*8=48




Urpa «/KuBble YUCJI)
1) 48+27)+3="T8
2) 86+ (14 +250) =350

- 3) (8+692)+59="1759
~4) (304 +299) +1 = 604










